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PROCES VERBAL ȘEDINȚĂ
26.11.2025

Cu Dispoziția nr. 227/19.11.2025 s-a convocat ședința ordinară de Consiliu local pentru data
de 26 noiembrie 2025, ora 8:00. Acesta îşi desfăşoară lucrările în cadrul Sălii de ședințe din cadrul
Remizei PSI situată în localitatea Ceuașu de Câmpie, nr. 365A, comuna Ceuașu de Câmpie, jud.
Mureș. Dispoziția a fost emisă în temeiul art. 133, art. 134, alin. (3), lit. a) precum și alin. (5) al
aceluiași articol, raportat la art. 135 coroborat cu dispozițiile art. 196, alin. (1), lit. a) din cuprinsul OUG
nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și pe baza
convocatorului ce se constituie anexă la dispoziție.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţă publică prin afişarea unui exemplar din convocator
la avizierul primăriei și în format electronic, iar domnii consilieri au luat la cunoștinţă prin
consultarea convocatorului conform legii, în cadrul acestuia fiind menţionat în mod expres, data, ora,
locul desfăşurării sedinţei şi ordinea de zi.

Convocatorul, Dispoziția nr. 227 din 19 noiembrie 2025, precum și documentele înscrise în
Proiectul ordinii de zi a ședinței sunt puse la dispoziția consilierilor locali al Consiliului local Ceuașu de
Câmpie, în format electronic, conform dosarului de ședință pus la dispoziție fiecărui consilier local prin
intermediul adreselor de email.

La ședinta Consiliului local al comunei Ceuașu de Câmpie, din data de 26 noiembrie 2025,
orele 8:00 participă dl. SZABO Jozsef-Levente în calitate de primar și următoarele persoane în calitate
de invitați: dl. SZEGEDI Imre-Barna și dl. ȘANDOR Dinu - consilieri personali al dlui. primar, dl.
MOLDOVAN Dorel - consilier juridic al instituției.

Dna. PASZTOR Denisa-Georgiana face prezența, cu mențiunea că dna. consilier TOGĂNEL
Alina-Maria, participă la ședință în regim online, în conformitate cu dispozițiile cuprinse în regulamentul
de organizare și funcționare al Consiliului local, fiind prezenți un număr de 15 astfel fiind prezenți 15
consilieri locali din 15 consilieri aleși, respectiv domnii COMES Claudiu - delegat sătesc Herghelia și dl.
MOLDOVAN Marian-Cătălin - delegat sătesc Bozed.

 PUNCTUL 1. Având în vedere faptul că HCL nr. 30/2025 a ajuns la termen, se impune
alegerea unui nou președinte de ședință, pentru următoarele 3 luni de la data desemnării, sens în care dl.
primar ia cuvântul în vederea formulării de propuneri din partea consilierilor locali:

-dl. JAKOMihaly îl propune pe dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu pentru un nou mandat de 3 luni;
-dl. INCZE Aurel-Alin solicită un argument din partea dlui. consilier JAKO pentru propunerea

formulată, având în vedere că acesta a exercitat deja un mandat de 3 luni, sens în care dl. JAKO Mihaly
precizează că aceasta este propunerea formulată și că ulterior îi va comunica „de ce”;

-nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea dlui. JAKO Mihaly, în persoana dlui.
RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu cu 12 voturi „PENTRU”, 2 voturi „ÎMPOTRIVĂ” - dna. TOGĂNEL Alina-
Maria și dl. INCZE Aurel-Alin și 0 voturi „ABȚINERI”, cu mențiunea că dl. MAILAT Marinel nu este
prezent în sală la momentul exprimării votului pentru acest proiect de hotărâre.

În continuare, dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu, președintele de ședință, dă citire ordinii de zi în
vederea aprobării acesteia, aceasta fiind votată cu 14 voturi ”PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” și 0
voturi „ABȚINERE”, cu mențiunea că dl. MAILAT Marinel nu este prezent în sală la momentul
exprimării votului privind ordinea de zi.

1. PHCL privind alegerea președintelui de ședință pentru 3 luni;
2. Adoptarea Procesului verbal al ședinței anterioare din data de 28.10.2025;
3. Informare privind adoptarea OUG nr. 52/2025 pentru modificarea şi completarea unor acte

normative, pentru stabilirea unor măsuri privind implementarea programelor naţionale din domeniul
lucrărilor publice, precum şi pentru stabilirea unor măsuri bugetare, modificată și completată;

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 58 din data de 26 noiembrie
2025 cu 12 voturi ”PENTRU”, 2 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
26 noiembrie 2025.
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4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.49/28.10.2025 pentru
implementarea proiectului „Îmbunătățirea transparenței decizionale prin soluții digitale în Comuna
Ceuașu de Câmpie, Județul Mureș”;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației ”Zona Metropolitană
Târgu Mureș”;

6. Proiect de hotărâre privind avizarea Regulamentului Serviciului Public de Salubrizare a
Localităților din Județul Mureș;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță pentru elaborarea,
depunerea și implementarea proiectului „Instalarea unui parc fotovoltaic pentru autoconsum în comuna
Ceuașu de Câmpie, județul Mureș”;

8. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al imobilului înscris în CF 52521 și
aprobarea documentației privind dezmembrarea acestuia în 2 loturi;

9. Proiect de hotărâre privind avizarea încheierii unui act adițional la Contractul nr.
2472/05.05.2025 privind delegarea gestiunii activităților de tratare mecano-biologică a deșeurilor reziduale,
inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la
DDN Sânpaul și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică,
prin exploatarea Stației de Tratare Mecanică și Biologică Sânpaul din Județul Mureș;

10. Diverse.

DEZBATERI:

 PUNCTUL 2. Adoptarea Procesului verbal al ședinței anterioare din data de 28.10.2025
-dezbateri: referitor la acest punct, prin Amendamentul nr.1 depus de către dl. consilier MAN

Tudor-Eduard, referitor la Proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și exprimarea
acordului privind vânzarea imobilului identificat în CF nr. 52521 dlui. MIHALY Matyas și MIHALY
Ottilia, se solicită implicit completarea Procesului verbal al ședinței din 28.10.2025, în sensul completării
punctului 12 a acestuia „In cadrul dezbaterilor pe seama acestui subiect s-a aflat ca de fapt sunt doua
familii care ocupa acest teren, si sunt interesate ambele sa intre in posesia acestuia, S-au formulat mai
multe opinii din partea consilierilor, printre care si solutia subesemnatului prin care am propus privind
trecerea în domeniul privat, apoi vanzarea imobilului, si vanzarea aceastuia spre cele două familii
interesate a cumpăra ca mai apoi să dezmembreze pe cheltuiala lor in doua loturi fara ca primăria sa fie
nevoita a suporta cheltuieli de dezmembrare. In urma aceste propuneri domnul primar Szabo Jozsef-
Levente cere consemnarea in procesul verbal, avand acordul verbal al majoritătii consilierilor prezenți”,
întucât au fost discuții ce au durat mai mult de 20 min și nu au fost consemnate, deși dl. Primar a solicitat
consemnarea;

-totodată, dl. consilier MAN Tudor-Eduard, specifică că este dispus să achiziționeze din
fonduri proprii un reportofon pentru a ajuta activitatea de redactare a procesului verbal, întrucât datorită
discuțiilor multiple nu se poate redacta în conformitate cu discuțiile existente;

- dl. INCZE Aurel-Alin, intervine și solicită să fie citit procesul verbal în integralitate întrucât
a identificat anumite lipsuri din procesul verbal anterior, nu se regăsește răspunsul dnei. Director cu privire
la clădirea din Herghelia, susține de asemenea că Procesul verbal de ședință este singurul care reflectă
acuratețea desfășurării ședinței de consiliu local și că poate formula completări verbal, nefiind nevoit să
depună în scris completările. Dra. PASZTOR Denisa-Georgiana precizează faptul că procesul verbal al
ședinței conține rezulmatul discuțiilor din ședință, iar în modalitatea în care se desfășoară acestea, cu
discuții multiple este imposibil a se redacta cuvant cu cuvant cele discutate;

-dl. MAN Tudor-Eduard, intervine și specifică faptul că este dispus să achiziționeze un
reportofon din fonduri proprii în vederea sprijinii activității de redactare a procesului verbal al ședinței;

-dl. MOLOVAN Dorel intervine și precizeză faptul că există un Regulament al Consiliului local
unde unde este specificat faptul că îi este alocat fiecărui consilier 3 min pentru exprimarea punctul de
vedere, ori dacă discuțiile se intercalează și nu se respectă o ordine la cuvânt este practic imposibil
redactarea exactă (cuvânt cu cuvânt al procesului verbal) ori acesta este o sinteză a discuțiilor. Dl. INCZE
Aurel-Alin intervine și este nemulțumit de intervenția dlui. MOLDOVAN întrucât nu are calitate de
consilier în cadrul ședinței, acesta specificând că a intervenit în calitate de invitat, coleg cu intenția de a
sprijini buna desfășurarea a ședinței;

-discuțiile continuă într-o notă contradictorie, dl. INCZE Aurel-Alin solicitând să se
consemneze faptul că dl. SZILAGYI Dezso i-a adresat o înjurătură. Dna. TOGĂNEL Alina-Maria
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precizează că este uimită de maniera în care se desfășoara ședința de consiliu, aceasta participând online în
cadrul acesteia, iar dl. MAN specifică că este datoria președintelui de ședință să aplice regulamentul pentru
a aplica sancțiunile aferente. Dl INCZE Aurel-Alin insistă să se dea citire Procesului verbal al ședinței
anterioare, dl. președinte refuză specificând că acesta a fost pus la dispoziție, că puteau fi formulate
compeltări în scris, iar pe durata mandatului acestuia nu va da citire în integralitate a procesului verbal și îl
antenționează cu privire la modul de adresare în cadrul ședinței;

 PUNCTUL 3. Informare privind adoptarea OUG nr. 52/2025 pentru modificarea şi completarea
unor acte normative, pentru stabilirea unor măsuri privind implementarea programelor naţionale din
domeniul lucrărilor publice, precum şi pentru stabilirea unor măsuri bugetare, modificată și completată

-dezbateri: în acest sens, ia cuvântul dl. MOLDOVAN Dorel, consilier juridic al UAT
Ceuașu de Câmpie care prezintă în linii mari aspectele prevăzute de OUG nr. 52/2025 modificat și
completat de OUG nr.56/2025 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.
60/2022 privind stabilirea cadrului instituţional şi financiar de implementare şi gestionare a fondurilor
alocate României prin Fondul pentru modernizare, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte
normative şi pentru stabilirea unor măsuri bugetare, astfel au fost limitate cheltuielile bugetare și blocate
proiectele finanțate din fonduri europene, iar ulterior s-a modificat și s-a făcut excepție cu privire la sumele
ce se alocă pentru consultanță, investiții.

 PUNCTUL 4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL
nr.49/28.10.2025 pentru implementarea proiectului „Îmbunătățirea transparenței decizionale prin soluții
digitale în Comuna Ceuașu de Câmpie, Județul Mureș”;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: având în vedere adoptarea HCL nr. 49/28.10.2025, prezentul proiect de hotărâre

are în vedere completarea cu valoarea investiției 203.995 lei echivalent a 40.125 Euro, inclusiv TVA,
echipamentele conform Anexei nr. 1 la Proiectul de hotărâre propus, sens în care dl. MOLDOVAN Dorel
specifică faptul că în ce privesc costurile suportate din bugetul local pentru implementarea acestui proiect,
acestea se ridică la o valoare aproximativă de 7.000 euro pentru o investiție de 40.000 euro, ținând cont de
faptul că TVA-ul este o cheltuială eligibilă și va fi suportată de către Agenția Pentru Finanțarea Investițiilor
Rurale – România;

-dl. INCZE Aurel-Alin, ia cuvântul, precizând că acea valoare de 7.000 euro este o cheltuială
destul de mare din bugetul local, întrebându-l pe dl. primar cum va justifica în fața cetățenilor comunei că în
această perioadă de austeritate se va cheltui o asemenea sumă pentru dotarea sălii de ședințe, iar nivelul
comunei nu sunt asfaltate străzile și sunt alte nevoi mai arzătoare;

-dl. primar ia cuvântul și menționează faptul că justificarea vine din faptul că s-a solicitat
transparență și în conformitate cu aceasta sunt niște proceduri legale care trebuiesc respectate pentru a difuza
o ședință a consiliului local, având în vedere hotărârea adoptată a asumare a implementării proiectului, motiv
pentru care o cheltuială de aproximativ 7.000 euro aduce o investiție de 40.000 euro;

-dl. MOLDOVAN Dorel, specifică faptul că nu este vorba despre o cameră de filmat, ci
despre o serie de echipamente enumerând câteva dintre acestea;

-dl. JAKO Mihaly precizează că toate aceste costuri se fac, tocmai pentru faptul că un anume
consilier a dorit să filmeze ședințele de consiliu și să transmită live pe Facebook, în acest sens intervenind și
dl. consilier MAN Tudor-Eduard care precizează că nu dorește să ia apărarea nimănui, însă înregistrarea și
difuzarea ședințelor de consiliu nu este doar dorința unui anume consilier local, ci este un aspect ce ține de
transparența entității;

-în continuare dl. JAKO Mihaly precizează că se va vedea la momentul înregistării ședintelor
de Consiliu local și cine sunt persoanele care urmăresc activitatea, sens în care dl. INCZE Aurel-Alin își

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 53 din data de 28 octombrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
28 octombrie 2025.
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manifestă nemulțumirea și consideră că prin persoana dânsului se caută un „țap ispășitor” cu privire la
cheltuielile asumate deși a solicitat acordul să înregistreze cu telefonul personal ceea ce presupunea costuri 0
lei i-a fost interzis acest lucru;

-dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu, întrerupe dezbaterile și supune la vot aprobarea Proiectului
privind modificarea și completarea HCL nr.49/28.10.2025 pentru implementarea proiectului „Îmbunătățirea
transparenței decizionale prin soluții digitale în Comuna Ceuașu de Câmpie, Județul Mureș”, astfel acesta se
adoptă cu 15 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 0 voturi „ABȚINERI” - UNANIMITATE.

 PUNCTUL 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației „Zona
Metropolitană Târgu Mureș”;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: dra. PASZTOR Denisa-Georgiana oferă clarificări asupra conținutului

modificării, în sensul includerii obiectivului privind gestionarea câinilor fără stăpân în cadrul obiectivelor
inițiale ale ADI „Zona Metropolitană Târgu Mureș”. Dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu solicită avizele
comisiilor, sens în care din partea COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIAR,
JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ și COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI
SOCIAL CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚÂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, TINERET, SPORT ȘI
PROTECȚIE COPII - avizele sunt favorabile;

-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul
de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației „Zona Metropolitană Târgu Mureș” și supune
la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se adoptă cu 15 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 0 voturi
„ABȚINERI” - UNANIMITATE.

 PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre privind avizarea Regulamentului Serviciului Public de
Salubrizare a Localităților din Județul Mureș;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: dra. PASZTOR Denisa-Georgiana, specifică că proiectul de hotărâre supus

dezbaterii vine ca urmare a adoptării de modificări legislative în materia salubrizării și a emiterii Ordinului
ANRSC în 2025 și se impune aprobarea acestuia. Președintele de ședință întreabă consilierii locali comisiile
de specialitate referitor la avizele emise, ulterior întreabă dacă sunt discuții cu privire la Proiectul de hotărâre
privind avizarea Regulamentului Serviciului Public de Salubrizare a Localităților din Județul Mureș și supune
la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se adoptă cu 14 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 1 vot
„ABȚINERI” - INCZE Aurel-Alin.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 59 din data de 26 noiembrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
26 noiembrie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 60 din data de 26 noiembrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
26 noiembrie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 61 din data de 26 noiembrie
2025 cu 14 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 1 vot ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
26 noiembrie 2025.
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 PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de
consultanță pentru elaborarea, depunerea și implementarea proiectului „Instalarea unui parc fotovoltaic
pentru autoconsum în comuna Ceuașu de Câmpie, județul Mureș”;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: dl. MAN Tudor-Eduard, în calitate de secretar al COMISIEI PENTRU

ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE
SOCIALĂ, precizează că avizul comisiei este unul favorabil, solicitând totodată clarificări cu privire la
detalii despre firma de consultanță, dacă nu există mai multe oferte, de ce s-a selectat această ofertă și
referitor la amplasamentul parcului fotovoltaic. Sens în care i se aduce la cunoștiință faptul că, aceasta este
singura ofertă completă primită, faptul că parcul fotovoltaic va fi amplasat pe instituțiile autorității locale în
scopul autoconsumului, domnul primar precizează că a fost contactat de mai multe societăți cu privire la
acest proiect și ține neapărat ca în cadrul contractului ce se va încheia să fie precizată o clauză cu privire la
plata serviciilor ulterior primirii sumelor în cadrul proiectului (semnarea contractului de finanțare);

-dl. INCZE Aurel-Alin, îl întreabă pe dl primar dacă a citit contractul în integralitate
identificând anumite clauze contractuale pe care le consideră exagerate, spre exemplu comisionul de
renunțare, penalitățile de întârziere percepute, clauza de confidențialitate din cuprinsul contractului, aspecte
care prezintă un risc, ținând cont de faptul că deja există un credit asumat;

-în continuarea dezbaterii au fost recitite anumite clauze contractuale în vederea clarificării
acestor aspecte, mai mult conform documentelor anexate la Proiectul de hotărâre este vorba despre o valoare
maximă a proiectului de 82.500 lei TVA privind serviciile de consultanță și 30.000 lei pentru servicii de
proiectare (aceste cheltuieli fiind eligibile integral în cadrul proiectului accesat) pe care Consiliu local și-o
asumă prin adoptarea proiectului de hotărâre;

-președintele de ședință întrerupe discuțiile și supune la vot aprobarea Proiectul de hotărâre privind
aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță pentru elaborarea, depunerea și implementarea proiectului
„Instalarea unui parc fotovoltaic pentru autoconsum în comuna Ceuașu de Câmpie, județul Mureș”, astfel
acesta se adoptă cu 14 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 1 vot „ABȚINERI” - INCZE Aurel-Alin.

 PUNCTUL 8. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al imobilului înscris
în CF 52521 și aprobarea documentației privind dezmembrarea acestuia în 2 loturi;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: având în vedere că acest Proiect de hotărâre a fost dezbătut și amânat la ședința

anterioară din data de 28.10.2025, se revine asupra acestuia, în sensul în care se clarifică aspectele de natură
juridică cu privire la folosința terenului de către cele două familii solicitante: MIHALY și SIPOS, respectiv
familia MIHALY cu suprafața de 511 mp, în vederea evidențierii construcției amplasate pe terenul înscris în
CF 52521 care au primit în folosință gratuită terenul în urmă cu 10 ani, dată la care îndeplineau condițiile de
vârstă în temeiul legii tinerilor pentru a primi teren din partea primăriei, iar familia SIPOS care au depus
solicitare de atribuire în cursul anului 2025, pentru diferența de suprafață 393 mp, ajungându-se la concluzia
păstrării în proprietate a terenului, acordarea dreptului de superficie în favoarea celor 2 familii solicitante;

-dl. consilier CSESC Sandor își prezintă punctul de vedere, susținând că nu știe cum s-a ajuns
în situația vânzării (conform Proiectului de hotărâre anterior), întrucât acest teren a fost acordat în urmă cu 10
ani de către consiliu în folosință cu titlu gratuit;

-dl. consilier INCZE Aurel-Alin, întreabă dacă astfel de solicitări mai pot fi primite din partea
tinerilor din comună în situația în care se identifică o astfel de situație, Consiliul local aprobând verbal
primirea unei astfel de solicitări după caz;

-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul
de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al imobilului înscris în CF 52521 și aprobarea documentației

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 62 din data de 26 noiembrie
2025 cu 14 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 1 vot ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
26 noiembrie 2025 .
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privind dezmembrarea acestuia în 2 loturi și supune la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se adoptă cu 15
voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 0 voturi „ABȚINERI” - UNANIMITATE.

 PUNCTUL 9. Proiect de hotărâre privind avizarea încheierii unui act adițional la
Contractul nr. 2472/05.05.2025 privind delegarea gestiunii activităților de tratare mecano-biologică a
deșeurilor reziduale, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai
pot fi valorificate la DDN Sânpaul și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de
valorificare energetică, prin exploatarea Stației de Tratare Mecanică și Biologică Sânpaul din Județul Mureș;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: dl. INCZE Aurel-Alin solicită clarificări în acest sens, întrucât consideră că toate

aceste majorări la contractele de salubritate vor avea impact asupra taxelor ce se vor stabili începând cu anul
anterior, aspect confirmat și de către dl. primar. În continuare discuției dl primar prezintă aspectele cu privire
la modalitatea de sortare, faptul că acest proiect vizează acele deșeuri care nu au fost valorificate energetic la
STMB Sânpaul și care au fost preluate de IRIDEX;

-președintele de ședință întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții cu privire la Proiectul
de hotărâre privind avizarea încheierii unui act adițional la Contractul nr. 2472/05.05.2025 privind delegarea
gestiunii activităților de tratare mecano-biologică a deșeurilor reziduale, inclusiv transportul deșeurilor
stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la DDN Sânpaul și al deșeurilor
reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică, prin exploatarea Stației de Tratare
Mecanică și Biologică Sânpaul din Județul Mureș și supune la vot aprobarea acestuia, astfel acesta se adoptă
cu 14 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, 1 vot „ABȚINERI” - INCZE Aurel-Alin

 PUNCTUL 10. DIVERSE.

1. Informarea cu privire la oferta de realizare a coloanelor de alimentare cu energie electrică a
stațiilor de reîncărcare din localitățile Ceuașu de Câmpie și Voiniceni, respectiv plata eșalonată în sumă de 6.279
lei/ lună pentru 24 de luni.

Dezbateri: dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu dă citire informării, cu privire la care dl. MOLDOVAN
Dorel, consilier juridic al UAT, oferă clarificări cu privire la plata eșalonată, astfel pentru finalizarea investiției
privind stațiile de reîncărcare de pe raza comunei este necesară branșarea acestora la electricitate, aspect ce nu a
fost inclus în costurile proiectului de investiții.

-cu privire la acest aspect precizat de către dl. MOLDOVAN, dna. TOGĂNEL Alina-Maria își
exprimă punctul de vedere și specifică că aceste stații de reîncărcare nu își regăsesc utilitatea. De asemenea, în
susținerea ideii doamnei consilier, dl. INCZE Aurel-Alin întreabă dacă alimentarea va fi contra-cost și în cât timp
se va amortiza investiția și de asemenea consideră că este o investiție neprofitabilă, sens în care dl. primar
specifică faptul că Consiliul local lucrează în favoarea cetățenilor, chiar dacă dânsul consideră inutilă invesția. În
continuare dl consilier INCZE Aurel-Alin își susține punctul de vedere motivând că „oricine când se apucă de ceva
își face calculele” specificând totodată că bugetul local nu este un sac fără fund;

-discuțiile continuă astfel încât dl primar consideră că această investiție este una oportună chiar
dacă în comună sunt doar 3 mașini electrice, comuna Ceuașu de Câmpie fiind o zonă de tranzit care poate deservi
cetățenilor aflați în tranzit. Dna. TOGĂNEL Alina-Maria specifică faptul că practic se achită rate pentru cei aflați
în tranzit? având cunoștiință din informațiile deținute de către dânsă din partea dl. consilier personal SZEGEDI
Imre-Barna, afirmând că Proiectul de investiții a fost aprobat pe repede înainte, fiind induși în eroare la momentul
adoptării și nu i se pare normal să suportăm o cheltuială de 6.000 lei/lună întrucât nu s-au realizat calculele
anterior;

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 63 din data de 26 noiembrie
2025 cu 15 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
26 noiembrie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 64 din data de 26 noiembrie
2025 cu 14 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 1 vot ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din
26 noiembrie 2025.
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-în considerarea celor menționate de către dna. consilier, dl. primar specifică că nu poate fi vorba despre o
inducere în eroare la momentul adoptării fiind niște costuri care nu puteau fi estimate. Dna. TOGĂNEL își susține
în continuare punctul de vedere evidențiind că ne putem afla în aceeși situație în oricare proiect, neștiind costul
final proiectul nu ajută cu nimic.

2. Solicitarea depusă de către dl. MOLDOVAN Marian-Cătălin, delegat sătesc al localității Bozed,
înregistrată sub nr. 8567/11.11.2025 prin care se adresează Consiliului local Ceuașu de Câmpie și Primăriei în
sprijinirea amenajării unui spațiu de joacă destinat copiilor din localitatea Bozed și includerea acestui aspect în
planul de investiții al comunei.

Dezbateri: dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu dă citire adresei depuse de către dl. MOLDOVAN
Marian-Cătălin, cu privire la care precizează de asemenea că este un aspect pe care conducerea și consiliul locla o
au în vedere, dar pentru care este necesar alocarea de fonduri bănești, iar în funcție de disponibilitățile existente se
va întreprinde și acest demers.

3. Dl. Consilier INCZE Aurel-Alin solicită cuvântul și îl întreabă pe domnul primar dacă pe terenul
din localitatea Culpiu nu se poate depune solicitare de atribuire în folosință cetățenilor comunei, la care dl. primar
îi comunică că cei interesați pot depune solicitări. În completare dl. VAS Alexandru specifică că au mai fost
depuse și în anii anteriori solicitări de către 4 tineri doar că au renunțat la acestea întrucât s-a constata faptul că
terenul în cauză este inundabil iar costurile de amenajare ar fi fost prea mari.

4. Solicitarea depusă de dna. TOGĂNEL Alina-Maria, înregistrată sub nr. 8794/18.11.2025, prin
care aduce în atenția conducerii Primăriei comnei Ceuașu de Câmpie informarea obligatorie a dânsei la fiecare
acces în cadrul Căminului cultural, solicitând informarea tuturor persoanelor în vederea

Dezbateri: ulterior citirii solicitării, dl primar ia cuvântul și precizează că a luat cunoștință despre
această situație specificând că accesul în cadrul oricărui cămin trebuie adus la cunoștiință în primul rând lui în
calitate de reprezentat, identic cu situația parohiei unde preotul este răspunzător de orice din gestiunea acesteia,
faptul că dacă se pune probelma unor pierderi a echipamentelor în primul rând el este cel tras la răspundere, iar
dânsul împreună cu dl viceprimar pot avea acces oricând consideră chiar fără a anunța acest aspect. Nu privește
această situație ca pe o greșeală și nu consideră că se poate pune problema lipsirii de echipamente a instituțiilor din
partea celor angajați ai acestora. Dl. Viceprimar intervine și precizează faptul că el are dreptul să intre în cămin ori
de câtre ori dorește, inclusiv dacă vrea să realizeze un control, mai mult în situația de față dânsul a contactat-o
telefonic pe dna. TOGĂNEL comunicându-i că se află în cămin împreună cu dna. director pentru a verfica
echipamentele de sonorizare în vederea desfășurării evenimentului programat și că nu este de acord cu suspiciunea
asupra dânsului privind sustragerea de obiecte din cămin. Dna. TOGĂNEL a comunicat că informarea trebuia
realizată când se afla în drum spre cămin mai mult dna director avea nr. dânsei și putea fi contactată, lucru ce nu s-
a întâmplat

-dl. MAN intervine și precizează că nu are o problemă cu accesul conducerii în Cămin, însă având
în vedere că s-au întreprins lucrări de amenajare a interiorului Căminului, au fost lăsate anumite echipamente la
voia întâmplării și cu bună credință ar fi făcut curățenie pentru a nu lăsa impresia celor care intră că nu se ocupă de
întreținerea căminului și că este important să se comunice.

5. Solicitarea depusă de către dna. POP Mihaela-Maria, în calitate de reprezentant legal al Școlii
Gimnaziale Ceuașu de Câmpie, înregistrată sub nr. 8844/20.11.2025 prin care solicită conducerii primăriei și
administratorului Căminului cultural din Voiniceni, aprobarea privind evenimentul organizat în data de 06.12.2025
cu ocazia sărbătorilor de iarnă și accesul în cadrul Căminului cultural din Voiniceni ce 3 zile înainte pentru a se
realiza decorațiunile necesare

Dezbateri: dl. consilier MAN Tudor-Eduard specifică doar că trebuie ținut cont și de activitățile
care se desfășoară în cadrul Căminului cultural Voiniceni (dansuri), solicitarea fiind aprobată verbal de către
Consiliul local.

6. Dl. MAN Tudor-Eduard a depus o solicitare, înregistrată sub nr. 8920/24.11.2025 referitoare la
acordarea sprijinului din partea primăriei comunei Ceuașu de Câmpie, pentru data de 04.12.2025, în vederea
montării ornamentelor și instalațiilor luminoase, în condiții de siguranță, cu ocazia împodobirii bradului de crăciun.

Dezbateri: dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu dă citire adresei depuse de către dl. consilier, sens în
care dl. viceprimar MAILAT Marinel îl asigură că va discuta cu societatea care realizează lucrări la instalațiile de
iluminat public și care au în dotare o autoutilitară sigură, întrucât autoutilitara din dotarea primăriei, la momentul
actual are anumite defecțiuni și este posibil ca realizarea de asemenea activități să nu asigure siguranță, urmând a
discuta în concret cu dl. consilier despre data și ora la care se vor deplasa la fața locului.

Urmare a celor consemnate, nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința de consiliu local s-a finalizat.
Ceuașu de Câmpie
26 noiembrie 2025


